

奥克半月刊



OXIRANCHEM
奥克集团

第 8 期

2016年4月30日
(总第223期)

◎主编：朱建民 ◎副主编：董振鹏 仲崇纲 ◎编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
◎主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

有爱无碍 融合共享

清华大学无障碍发展研究院授予奥克集团“有爱无碍、融合共享”企业



本报讯 总裁参加清华大学105年校庆活动，奥克集团被清华大学无障碍发展研究院授予“有爱无碍、融合共享”企业。

为支持清华大学无障碍发展战略研究院智库建设与发展，奉献奥克人的爱心、履行奥克社会责任，积极参与慈善事业，奥克集团与清华大学签订了捐赠100万元人民币的战略合作框架协议，赞助和参与清华

大学无障碍研究智库建设与发展方面的规划与研究。2016年4月23日总裁代表奥克集团参加清华大学105年校庆活动。奥克集团被清华大学无障碍发展研究院授予“有爱无碍、融合共享”企业。

联合国项目事务署官员、国家多部委、中国残疾人联合会及清华大学各界专家及社会团体参加此日活动。(总裁办)

董事长朱建民携领导班子成员 祝全体员工 五一节快乐

在中国洗协第七届五次常务理事(扩大)会议上，
奥克股份董事长被聘为中国洗涤用品工业协会专家委员会委员

朱建民总裁首登奥克管理学院讲坛

本报讯 4月21日上午，奥克股份朱建民总裁首次以奥克管理学院院长的身份，走上讲坛，在扬州用视频形式，对各个子公司一年来新入职员工和各部门技术骨干进行企业文化与发展培训，受到了热烈的欢迎。

2015年底，奥克集团成立了管理学院，朱总裁担任院长。在繁忙的工作中，朱总裁还抽出时间为员工讲课。本次培训课上，他从本人及管理团队创业的切身体验讲起，将奥克的历史、文化、发展、未来等四个方面进行了深入浅出的讲解，尤其是奥克人多年同舟共济、患难与共、志同道合的奋斗历程，充分体现了创业的艰辛和奥克今天的来之不易，每一位受训者都被奥克的文化 and 朱总的人格魅力深深折服。大家表示，作为奥克新兵，今后的工作中会更加注重奥克文化的学习，真正入脑入心，并传承奥克文化，团结协作，勤奋工作，努力理解、实践“共创共享”的核心价值观，为奥克再创辉煌贡献力量！
(扬州奥克 孙琦鹏)



董振鹏副总裁率队访日 为奥克十三五开局之年发力

本报讯 为深化与日本乙烯出口企业的交流合作，拓宽乙烯供应渠道，实地调研乙烯生产工艺革新和未来五年日本乙烯供需变化，4月中旬，奥克股份常务副总裁兼奥克化学扬州有限公司总经理董振鹏、乙烯事业部总经理潘瑞升应邀赴日本丸红株式会社，赴日本与多家乙烯厂家进行商谈，并实地考察了奥克今年新的乙烯直供厂家昭和电工。

此次行程由奥克最大的乙烯供应商日本丸红株式会社陪同，共拜访了包括东燃化学、

丸善化学、三井化学、出光兴产、住友化学、昭和电工等在内的日本所有乙烯出口厂家。各方热情接待了董总一行，并就各自装置今年的生产情况、企业的发展规划、未来几年全球乙烯市场格局变化的看法、对奥克的供应支持等方面做了深入介绍。董总向各方介绍了奥克十三五发展规划、扬州奥克未来五年的发展目标，以及今年扬州奥克面对复杂经济环境下实施的“开足扬州”的总要求。各方对扬州奥克在目前乙烯价格处于相对高位时仍能实现120%负荷的生产表示了钦佩，各方均表示未来在全力保障对奥克乙烯供应的同时，也将尝试围绕奥克十三五发展，开展新型合作，拓宽合作范围，创新合作模式，与奥克集团共同创造、共同分享！



此外，董总一行还飞抵昭和电工在大分的工厂，实地考察了其6.8万吨的乙烯裂解装置，现场学习了昭和电工先进的化工生产管理经验。

通过为期5天的走访、交流，奥克集团进一步维系了与日本乙烯厂家及丸红株式会社的友好合作关系，同时也为以后长期合作，奥克集团的多元化发展夯实基础，为奥克十三五发展的开局之年助力。
(扬州奥克 刁夏洋)

仪征市委统战部部长赵永江等领导来奥克扬州调研



奥克扬州公司是仪征市工商联副主席单位，公司领导注重与仪征企业的互动交流；同时，仪征市委统战部和工商联的领导也经常深入基层，调查研究，帮助解决生产经营中的困难。赵永江部长刚刚赴任履新，就马不停蹄地率领相关部门，调研工商联副主席和成员单位，掌握仪征市非公企业最新生产经营状况。公司奕奕副总详细介绍了奥克的发展历程、现状和“十三五”规划；董振鹏总经理感谢仪征市委统战部和工商联对奥克南下扬州组建奥克扬州公司以来的关心与支持，同时也建议当地党委、政府进一步优化政府与企业的关系，构建更加便捷高效的服务平台，提高管理效益；建议工商联进一步将企业性质类似的企业组织起来，抱团解决环保安全与消防等问题。赵部长一行对奥克的发展很钦佩，对董总的建议很重视，表示将多组织企业家互动交流，多与政府沟通多对话，促进政府的真诚服务，促进地方经济的繁荣。
(扬州奥克 胡伟)

本报讯 4月18日下午，仪征市委统战部部长赵永江、副部长兼仪征市工商联党组书记王江河、仪征市工商联主席袁亮等领导来到奥克扬州公司走访调研。奥克股份副总裁、奥克扬州公司总经理兼仪征市工商联副主席董振鹏、奥克扬州副总经理栾奕奕、奥克扬州党总支书记于彬等参加了调研活动。

江苏省循环化改造验收工作组考察奥克扬州

本报讯 4月20日上午，江苏省循环化改造考核验收工作组一行15人，在扬州化工园领导的陪同下，参观了奥克扬州公司EO/EOD生产厂区，扬州公司副总经理兼EO/EOD生产厂厂长孙绍强向工作组组员介绍了环氧乙烷和乙氧基化装置开车一年来的生产经营情况，着重介绍了厂区8万吨的二氧化碳回收项目运行状况。

江苏省循环化改造考核验收工作组由省发改委、省财政厅、省商务厅等单位相关领导和专家组成。工作组对奥克扬州公司的二氧化碳回收装置很赞赏，鼓励公司抓紧DMC项目的施工，为建设绿色、低碳、循环的环氧乙烷及精细化工新材料基地再创新佳绩。
(扬州奥克 胡伟)

本报讯 4月15日上午10点半，中石油东北化工销售公司合纤处处长吕海利、东北销售辽阳分公司经理孙增顺一行五人莅临奥克股份辽阳公司调研。辽阳公司总经理朱宗将和物流采购部经理赵文华共同接待。

吕总、孙总一行认真听取了吕总就环氧乙烷下游减水剂市场的介绍，并针对辽化公司7-8月装置大修期间奥克公司对环氧乙烷的需求，提出了切实可行的解决办法和宝贵意见。这次调研充分体现了东北销售公司对奥克股份辽阳公司生产和发展的关注与支持。调研会上双方意见达成一致，在今后的工作中应加强信息沟通，中石油东北销售公司吕总也表示对奥克的未来充满信心，希望奥克股份辽阳公司有长远的发展，实现双赢。
(辽阳公司 赵文华)



中石油东北销售公司一行 莅临奥克股份辽阳公司调研

班学员走进广东奥克 茂名市委党校领导培训

本报讯 4月12日，广东奥克副总经理张士波亲自接待了来自茂名市委党校领导培训班的学员们。张总带领学员们来到厂史馆以及生产车间，详细地介绍和讲解了奥克的企业文化、公司发展近况、核心产品与公司前署等内容。并与学员们分享我们奥克在这些年里的发展与所取得优异成绩。各学员对奥克集团的持续健康与快速的发展表示赞叹。
(广东奥克 陈坤健)



化工分局创建“平安单位”安全管理 责任状签订仪式在武汉奥克圆满举行

本报讯 4月15日，在武汉奥克、奥克特化联合反恐演练结束后，化工分局领导一行及化工区友邻企业代表参加了创建“平安单位”安全管理责任状签订仪式。签订仪式开始前，公司副总经理马清福向在场的领导及友邻单位代表简单介绍了公司的发展史及公司在安全方面所做的工作，在场来宾对武汉奥克的安全给予了高度评价。化工分局刘队长做了2015年化工分局及各企业的工作总结并现场宣读了区、市、省级对化工区相关企业和个人的表彰。骆局长做了2016年重点工作部署并强调安全无小事，各企业需引起格外重视，将安全落到实处，并对武汉奥克在安全工作中作出的努力提出赞扬。随后，骆局长与在场的企业代表一一签订了“平安单位”安

全管理责任状。此次由化工分局主办，武汉奥克协办的创建“平安单位”安全管理责任状签订仪式的圆满举行对武汉奥克的品牌及形象是一次很好的推广，武汉奥克也会一如既往地努力。
(武汉奥克 万谦)

